
Periodisk skrift for Lysabild Sogn

Nyt fra Menighedsrådet
Der er Kyndelmissegudstjeneste i kirken, søndag den 1. februar kl. 17.00.
Inden gudstjenesten inviteres børn og voksne på sandwich og sodavand i kon-
firmandstuen kl. 16.00, og samtidig har alle børn mulighed for at tegne på en lys-
pose, som de hver især bærer over i kirken med lys i. TILMELDING ER NØDVENDIG 
AF HENSYN TIL FORPLEJNING til Janne på mobil 61784711 Vi håber at rigtig mange 
vil være med til at sprede lys og glæde i kirken.
Minikonfirmander
Som nævnt i sidste lokalblad afholder Menighedsrådet et minikonfirmand-forløb 
for 3. og 4. klasse i præstegården og kirken hver mandag fra uge 8 til og med uge 
12 fra kl. 14.10 – kl. 15.30. Invitationer er afleveret på skolen! Tilmelding nødvendig!
Menighedsrådet afholder menighedsmøde den 5. marts i forbindelse med fæl-
lesspisning i Åben Skole!

Øvrige arrangementer i kirken
Yoga i kirken
Vi fortsætter yoga-undervisningen torsdage i januar og februar på
følgende datoer: D. 8., 15., 22., og 29. januar samt. 5. og 19. februar fra kl. 10 – 11.
Alle kan være med. HUSK måtte, tæppe, pude og vand.
Onsdag den 21. januar 2026 kl. 19.00. I kirken
Foredrag med Svend Brinkmann – professor i psykologi og forfatter - med emnet
”Hvad er lykken”?
Torsdag den 12. februar 2026 kl. 19.30 i kirken
Koncert med Sebastian.
Onsdag, den 18. marts 2026 kl. 19.00 i kirken
Kom og lær nye salmer.
Organist Arnout Boersma spiller og præsten, Hans Havelund,
introducerer salmerne.
Palmesøndag, den 29. marts 2026 kl. 10.00
Konfirmation i Lysabild Kirke.
Lørdag den 11. april 2026 kl. 15.00.
Ralf Gottesleben spiller meditationsmusik i kirken:
Stilheden og rastløshed – improvisation og meditation.
Mandag den 25. maj (2. pinsedag) kl. 11.00.
Udendørs gudstjeneste ved Vibæk Vandmølle.
Kirkegårdsvandring.
Tirsdag den 9. juni 2026 kl. 15.30.
Ca. 1 times guidet rundtur på kirkegården, og derefter serverer menighedsrådet
ringriderpølser. Læs mere om vores arrangementer på Facebook www.facebook.com/
LysabildKirkeogSogn,eller vores hjemmeside www.Lysabild-Kirke.dk

Masser af julegaver lavet i SFO’en

I SFO’en i Lysabild Børneunivers har vi i november og december måned hygget 
med at lave julehemmeligheder, nemlig julegaver for dem, der havde lyst til at 
lave det.
Der har været mulighed for at forme juletræer i ler, keglejuletræer med de-
coupage teknik - OG masser af glimmer og pynt. Der kunne også laves små 
fine snemænd i ler til ophæng på juletræet, og til sidst fik fantasien frit løb, og 
der blev fremstillet de fineste figurer i ler, der blev malet.  Det har været gode 
arbejdsprocesser, der har krævet tålmodighed - og tid, da tingene har skullet 
tørre, og ikke bare kunne laves færdig på én eftermiddag.
Der er blevet lavet over 50 julegaver i SFO’en, som alle er blevet pakket ind og 
forhåbentlig har ligget hjemme under juletræerne i de varme stuer. Nu er julen 
ovre, så tør vi godt vise lidt fra processen. GODT NYTÅR! Hilsen SFO’en

Højskoledage på Als
I den sidste uge af april danner Lysabild Kro og Forsamlingshus atter rammen om 
”Højskoledage på Als.” Højskoledagene er startet af Birthe Elmegaard Bladt fra Lys-
abild og Henrik Ingemann fra Kegnæs og har vokset sig større og større hvert år. 
I 2026 er temaet: ”De satte sig spor på Als” med foredrag om spændende person-
ligheder fra Als og udflugter til kendte og ukendte lokaliteter på Als.
Der plads til 40 deltagere, og der stor interesse for Højskoledagene. Der er derfor 
kun få pladser tilbage til de fire spændende dage på Lysabild Kro. Højskoledagene 
koster 2.300 kr. pr. person, inkl. entréer og tre daglige måltider.
Man kan se mere om Højskoledagene på hjemmesiden: 
www.100helte.dk.

Fra skolelærer i Lysabild til revykonge i Sønderborg
I forbindelse med Højskoledagene på Als inviteres til 
en forrygende aften på Lysabild Kro den 29. april kl. 
19, hvor Leif Maibom fortæller om sit liv – fra klasse-
værelserne på Lysabild Skole til de skrå revybrædder 
på Sønderborg Teater. Der udstedes en garanti for en 
morsom aften. Aftenen koster 100 kr. pr. person. Lysa-
bild Kro er medindbyder og står for salg af kaffe, øl og 
vin mv. Tilmelding og betaling sker på LOF-Syd’s 
hjemmeside (se under foredrag).

Lysabild Landsbyråds beretning for 2025
Der er generalforsamling i Lysabild Landsbyråd torsdag den 19. februar i forbindelse 
med Åben skole. Traditionen tro kommer her et lille tilbageblik på året, der er gået.

Landsbymarked
Landsbymarkedet blev gennemført i september. Og igen blev det en meget 
hyggelig dag. Vi kunne dog godt bruge nogle flere boder og aktiviteter. Det var 
dejligt, at brandværnet havde valgt at lave aktiviteter for børn. Det blev rigtig godt 
modtaget. Markedet sluttede med fællesspisning i Holstenerladen, men nu med en 
ny ”salatmager”. Stor tak til Majbritt. 
Stor tak til alle der har hjulpet til med at, markedet kan afvikles.

Åben skole
I oktober startede vi op på vores 28. sæson. Det var heldigvis ikke noget problem 
at få alle aftener besat med ”kokke”. I år er vi ca. 120 fast tilmeldte. Og til julear-
rangementet var vi 265 til flæskestegsspisning. Stor tak for den enorme opbakning.  
Og kæmpe tak til ”åben-skole”-gruppen for at sørge for, det hele kører.

Lokal varmeløsning
Projektet er nu afsluttet. Konklusionen er meget klar: Der er ikke økonomi i at lave 
en fælles varmeløsning i Lysabild.
Der arbejdes i ”Projekt-zero” videre med, om der kan være fordele med en aftale 
om fælles indkøb af varmepumper.

Foredrag og musikarrangementer
Landsbyrådet er gået sammen med menighedsrådet om at arrangere en foredrags-
række om det gode liv. Vi har haft besøg af Bodil Jørgensen og Jørgen Skoubo i 
multisalen. Begge arrangementer med fuldt hus. Derudover hjælper Landsbyrådet 
til ved afvikling af diverse koncerter i kirken.
Det har også betydet, at vi har medfinansieret en mobil scene, og vi har investeret 
i et head-set til foredrag. Det kan ses i vores regnskab. Vi er meget glade for vores 
samarbejde med menighedsrådet. 

Valgmøde
Traditionen tro holdt vi valgmøde i november. Igen var der stor opbakning, både 
fra politikere og publikum. Det hele startede med fællesspisning i gymnastiksalen, 
hvor 6. klasse stod for madlavningen. Det er dejligt, at vi kan vise politikerne, at der 
aktiviteter og sammenhold i Lysabild.  

Lokalbladet  
Jeg vil gerne sende en stor tak til alle, der er med til at sikre, at vi får vores flotte  
lokalblad hver anden måned. Det gælder redaktionsgruppen, alle sponsorer og de, 
der sørger for at bladet bliver delt ud.                                                                                                                                                                   
Erling Junker

Ældresagen Augustenborg/Sydals
Det nye årsprogram for 2026 er omdelt til alle medlemmer. Et blad spæk-
fyldt med gode arrangementer. Aktiviteterne kan også ses på Facebook og 
på vores hjemmeside www.aeldresagen.dk 
Næste arrangement afholdes den 19. februar, hvor turen går til Danfoss 
museum mm. Vi ønsker alle vore medlemmer og annoncører en glædelig 
jul og godt nytår. 

Tak til annoncører og omdelere
Lysabild Landsbyråd og LokalBladet sender en stor tak for annoncesamar-
bejdet til Brugsen i Skovby, Sydals Maskinudlejning, Meiers Træprodukter, 
HD Byg og anlæg, Als Bowtech, Skovby Kro, Anjas fodpleje, FriBike shop og 
energi/bygningskonsulent Poul Erik Olesen i det forgangne år.

Der skal også lyde en stor tak til LSG Fodbold og Lysabild Spejderne, der med 
deres trofaste omdelere Anker Petersen, Allan Nissen, Palle Jensen, Jan Chris-
tiansen, Bitten og Kaj Frøstrup, Sanne og Svend Asmussen, Christoffer og Frederik 
Bladt og Juliane Iwersen, har sørget for at bladet kom ud til alle husstande. Også 
stor tak til Lourdes og Thomas Henriksen for at tage bladet med fra trykkeriet i 
Guderup til Lysabild og til Martin Nielsen for at koordinere omdelingen.

Vi har fået hængt et nyt banner op på fodboldbanen fra Min Købmand i 
Tandslet – tusind tak for støtten! Det betyder meget for os som klub, at 
lokale virksomheder bakker op. Husk at støtte lokalt, for det er den lokale 
opbakning, der gør en forskel. Ligesom Brugsen i Skovby, der støtter os 
gennem OK-sponsorater, er Min Købmand med til at sikre, at klubben kan 
fortsætte sit arbejde. Vi er afhængige af støtte fra lokalområdet – så lad os 
sammen støtte dem, der støtter os. 💙⚽

Redaktionen: 	 E-mail: 	 Tlf:
Janne Jørgensen 	 glhave42@mail.dk 	 6178 4711
Tina Sahl Lydiksen 	 tinalydiksen@gmail.com 	 2013 7199
Kim Johnsen	 halbestyrer@sydalshallen.dk 	 2872 3483
Helle Pedersen (dtp) 	lblysabild@gmail.com 	 2484 4356
Tryk: 	 Grafisk Arbejde, Guderup 	 7445 8888
Bladet udgives af Lysabild Landsbyråd, og udkommer januar, marts, maj, 
august, oktober og november i 1000 eksemplarer, husstandsomdeles af  
LSG Fodbold og  spejderne til sognets beboere. 
Har du ikke modtaget LokalBladet ring på tlf: 6178 4711
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Deadline til næste Lokalblad 2. marts

Lokalhistorisk 
Første torsdag i måneden kl. 18.00 – 20.00 

eller efter aftale med arkivlederen. 
De fleste  onsdage i forår, efterår og vinter 

arbejdes der i arkivet. 
Her er arkivet også åbent for besøgende. 

På skoledage fra 9-12. 
Samt første søndag i februar fra kl. 14-17.

STRIK-CAFE
Vi mødes hver anden onsdag i de lige 

uger kl. 19.00 i klubhuset!  Nye “strikkere” 
eller “hæklere” 
er velkomne!

Åben skole
Åben skole hver torsdag kl. 18.30 på 

skoledage i ugerne 43 til uge 12.
 Husk tilmelding på 2361 4729.

MC Sydals
Der er åbent hus i Tands-hede 3 hver 

torsdag fra 16.30.
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	 Det sker i sognet
		 Januar 2026
	 18. 													       Sydals Kegleklub. Nytårsstævne	
	 20. 	kl.	13.30								    Pensionistforeningen. Generalforsam ling i Klubhuset
	 21. 	kl.	19.00 								    Svend Brinkmann. Foredrag i Lysabild Kirke
	 22. 	kl. 	10-11.00						   Yoga i Lysabild Kirke
	 29. 	kl. 	10-11.00						   Yoga i Lysabild Kirke

	 Februar
			  1. 	kl.	17.00 								    Kyndelmisse-gudstjeneste
			  5. 	kl. 	10-11.00						   Yoga i Lysabild Kirke
		 10	 . 											       Claus Holm kommer til Brugsen i Skovby
		 12. 	kl.	19.30 								    Koncert med Sebastian i Lysabild Kirke
	 17. 	kl.	13.30 								    Pensionistforeningen. Foredrag ved Henrik Ingemann
	 17. 	kl.	18.00 								    Sydals Kegleklub. Generalforsamling 
 	 17. 	kl.	19.00 								    Lysabild sognehistoriske Forening. Afstemningsfest i
																		           Klubhuset
	 19. 	kl. 	10-11.00						   Yoga i Lysabild Kirke
	 19. 													       Ældresagen. Turen går til Danfoss museum mm.
	 19. 	kl. 	18.30								    Lysabild Landsbyråd holder generalforsamling  
																		           efter fællesspisningen
	 22. kl. 	12-16.00						  Tasklands venner. Stiftende generalforsamling
	 24. 	kl. 	19.00								    Lokalhistorisk Arkiv afholder generalforsamling på 	
				  	 													        Tandslet Friskole  
	 Marts
		 	 2. 	kl.	24.00								    Deadline til næste Lokalblad
			  5. 	kl.	18.30 								    Menighedsrådet afholder menighedsmøde i forbindelse 	
																		           med fællesspisning i Åben Skole
		 10. 	kl.	13.30 								    Pensionistforeningen. Foredrag ved meteorolog  
																		           Anders Brandt
	 11. 	kl.	19.00 						   		 Generalforsamling i TUI i Sydals Hallen
	 14. 	kl.	18.00 						   		 Sydals fedeste 80`er fest i Sydals Hallen 
	 17. 	kl.	19.00 						   		 Sydals Hallens generalforsamling i Sydals Hallen
	 18. 	kl.	10.30 						   		 Generalforsamling for Gråspurvene i Sydals Hallen 
	 18. 	kl.	19.00 						   		 Kom og lær nye salmer i Lysabikld Kirke
																		           Arnout Boersma spiller og præsten, Hans Havelund,  
																		           introducerer salmerne
	 28. 	-29. 						   				  Sydals Kegleklub afholder Alssundsmesterskab
	 29. 	kl.	10.00 						   		 Konfirmation i Lysabild Kirke
	
	 April
			 2. -3. 											       Påskeudstilling ved Vibæk Vandmølle
	 11. 	kl.	15.00 						   		 Meditationsmusik i Lysabild Kirke
	 14. 	kl.	13.30 								    Pensionistforeningen. Musik og sang ved Dusko Milovic 
	 27. 	-30.										      Lysabild Kro og Forsamlingshus. ”Højskoledage på Als.”
	 29. 	kl.	19.00 						   		 Lysabild Kro. Leif Maibom fortæller om sit liv – fra 	
																		           klasseværelserne på Lysabild Skole til de skrå revy	
																		           brædder
	 30. 							    						   Bededagsvandring ved Vibæk Vandmølle
	 Maj
	 25. 	kl.	11.00 						   		 Udendørs gudstjeneste ved Vibæk Vandmølle
	
	 Juni
			  9. 	kl.	15.30 						   		 1 times kirkegårdsvandring på Lysabild kirkegård
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Foto: Fra Ældresagens julebanko

Lysabild S.G

Julehjælp
Menighedsrådet siger mange TAK 
til alle, der har lagt varer i ”julekur-
ven” i Brugsen Skovby. Det var helt 
fantastisk så mange varer, der blev 
skænket, og det blev til nogle gode 
jule-hjælpspakker til alle ansøgere. 
Også stor TAK for samarbejdet til 
Brugsen.



Tak til alle, der har støttet os i 2025. Vi byder velkommen til aktiviteterne i 2026: 
Åbent i påsken på Vibæk
Påskeudstilling d. 2. og 3. april (Skærtorsdag og Langfredag) Det er et nyt tiltag, 
som vi vil afprøve.
Bededagsvandring d. 30. april - i samarbejde med LSG og Lysabild Landsbyråd.
Pinsegudstjeneste d. 25. maj. Kirkerne fra Kegnæs, Lysabild og Tandslet holder 
en samlet friluftsgudstjeneste 2. pinsedag på gårdspladsen ved Vibæk Mølle.
Mølledage den 20. og 21. juni, hvor søndag er Dansk Mølledag.
Mølledage den 15. og 16. juli onsdag og torsdag i uge 29. Dette er af hensyn til 
turisterne.
Høstdage den 8.og 9. august. Der høstes med le, og neg bindes op på gam-
meldags facon.
Juleudstilling/Julemarked den 21.og 22. november, hvor selveste julemanden 
kommer på besøg for at dele godteposer ud til de små børn.
Alle dagene er der åben fra kl. 11 til kl. 16.
Fra marts og til sidst i oktober er der adgang til bygningerne i dagtimerne fra ca. 
kl. 10 til kl. 17.
Ønskes: Person med flair for IT.
Vi har et håb om, at vi kan finde personer, som har lyst til at hjælpe os med IT og 
bl.a. vores hjemmeside og ikke mindst hjælp til at lave annoncer og lignende. Vi 
har et stort behov for at promovere os meget mere, end vi gør i øjeblikket. Hvis 
der er en eller flere, der har lyst eller måske kender nogen, der kunne være inter-
esseret, så kontakt os på mob 51 90 64 60.

Pensionistforeningen

Juleandagt og -hygge i  pensionistforeningen
Den 9. december var der juleandagt i Lysabild Kirke, hvorefter vi samledes til jule-
hygge i klubhuset med musik leveret af Orla Kruse. Til kaffen blev der serveret 
æbleskiver, kløben og småkager. Der var forskellige konkurrencer, såsom “Gæt en 
13’er” og “Træk et nummer”. Vi havde også besøg af julemanden, som delte gaver 
ud til alle. Der var sponsoreret gaver fra Skovby Brugs og Pensionistforeningen 
med flere. Vi takker for sponsoraterne.
Vi havde en hyggelig eftermiddag med god julestemning. Formanden gav alle 
fremmødte en julestjerne og ønskede alle en glædelig jul og et godt nytår.
Pensionistforeningen har følgende kommende arrangementer:
Tirsdag den 17. februar kl. 13.30: Foredrag ved Henrik Ingemann om sprit-
bådene i Sønderborg, E Spritte. Derefter kaffe og lottospil.
Tirsdag den 10. marts kl. 13.30: Foredrag ved meteorolog Anders Brandt om  
vejret. Derefter kaffe og lottospil.
Tirsdag den 14. april kl. 13.30: Musik og sang ved Dusko Milovic. Derefter kaffe 
og lottospil.

Nyt fra Skovby landsbylaug
Tak for den store opbakning til årets generalforsamling, hvor 30 deltog og nye blev 
valgt ind i bestyrelsen. Det giver lysten og gnisten et godt boost.
Den nye bestyrelse vil forsøge at komme tilbage på sporet med nye aktiviteter og 
bygge videre på de gode fællesskaber, vi allerede har sat i gang.

Bestyrelsen konstituerede sig med Claus Nielsen som formand. De øvrige medlem-
mer er Steven Bock, Kim Johnsen, Marianne Larsen, Louise Christiansen, Bjarke Fallesen, 
Gunnlaugur Karlsson og Sandra Andersen. Claus Nielsen

Med knap 20 børn i alderen 6-12 år er der liv og glade dage i spejderhytten i  
Lysabild og ind imellem også på Kegnæs.
Efter nytår bliver ledergruppen suppleret med Hansa Petersen, som vender 
tilbage efter nogle års pause grundet uddannelse. Flere lederkræfter giver 
endnu bedre mulighed for at opdele børnene i tre grupper: bævere, ulve/
junior og trop.  Dermed kan vi lave forskellige aktiviteter tilpasset hver al-
dersgruppe. Efterårssæsonen har budt på fabrikation af grejposer (poser 
til spisegrej), træning med kort og kompas, knob og knuder, en uhyggelig  
halloweentur, og produktion af julegaver.  De første par måneder af 2026 by-
der på et par gode traditioner. Først skal vi lave ildkugler til ildfodbold på 
Kegnæs, og i februar kommer den årlige udfordring med vinterovernatning. 

Vidste du... 
at der under første verdenskrig 1914 – 18 arbejdede mange russiske krigsfanger 
på gårdene rundt omkring. Flere steder i Lysabild sogn erstattede disse russere 
de unge lokale mænd, som alle var indkaldt i krigen. De levede her under 
rimelig gode forhold med tag over hovedet og ordentlig kost. Dog var de un-
der stadig opsyn, og om natten var de samlet under bevogtning af bevæbnet 
vagtmand. Mange russere fik et ret godt forhold til de familier, hvor de var anvist 
arbejde. En roman, Ammi, af Karsten Skov om russere i grænseområdet er ud-
kommet i 2025, og beskriver hvordan ting kunne udvikle sig i krigstid her lokalt.                                                        
Der findes også i Lokalhistorisk Arkiv beskrivelser af russere i fangenskab, ligesom 
der findes de dansksindede krigsfangers historier, hvor disse var taget til fange 
og endt i franske og engelske fangelejre. Særbehandling af den gode slags var 
reglen for disse fanger, som jo var tvunget til at kæmpe i den tyske kejsers hær, 
og således ikke var fjender af krigens sejrherrer. 

	
	
	

	 Arrangementer i Brugsen:
	 I januar måned har vi ingen specielle kundearrangementer, men den  
	 10. februar kommer Claus Holm endnu en gang forbi med smagsprøver  
	 serveret fra hans FOODTRUCK.
	 Claus er blevet en ven af huset, så vi har inviteret ham til at gøre tirsdagen i 
	 vinterferien lidt mere festlig. Kom endelig og hils på. 

Generalforsamling TUI 2025
Tandslet ungdoms- og idrætsforening vil gerne invitere alle instruktører, 
medlemmer, forældre, beboere i Sydals kommune, der fortsat ønsker at sikre og 
bevare vores lokale idrætsforening TUI, til generalforsamling i Sydals-hallens 
mødelokale onsdag dag den 11.03.2026 kl. 19.00-21.00.
Dagsorden
Velkommen
1. Valg af dirigent
2. Aflæggelse af ledelsens årsberetning
3. Godkendelse af det reviderede regnskab og budget til orientering
4. Indkomne forslag
5. Valg af medlemmer til ledelsen
6. Valg af revisor
7. Eventuelt
Håber på jeres opbakning - vi ses.
Ledelsen TUI

Stor tilslutning til juletræsfest
Skovby gamle skoles juletræsfestforening afholdt traditionen tro juletræsfest 
på Skovby Kro. Børnefamilier fra lokalområdet mødte talrigt op til dans om 
juletræet, æbleskiver og selvgjorte guirlander. ”Skovby Kro og Brugsen havde 
været ekstra gavmilde i år, så det var gratis for de fremmødte familier at deltage” 
siger Line Frederiksen, der er medarrangør. 15 familier havde tilmeldt sig til den  
efterfølgende fællesspisning, hvor Skovby Kro serverede flæskesteg med det 
hele. ”Det er dejligt, at vi hvert år oplever så god opbakning til arrangementet 
både fra sponsorerne og børnefamilierne” afslutter Line Frederiksen. 

Næste år kommer der nye kræfter til den lille forening. Marianne Worm Larsen 
og Louise Kornath Kryhlmand Christiansen kommer til at supplere den lille  
arbejdsgruppe bag arrangementet. Tak til sponsorerne: Skovby Kro, Brugsen, Den 
gamle stald, Claus Callesen og julemanden.

Åben fra kl. 11-16.00

Godt nytår fra 
Lysabild Sognehistoriske Forening
Så kom vi ind i det ny år og generalforsamling er afholdt den 13.1., hvor der 
var nyvalg til bestyrelsen. Se navnene på hjemmesiden. Året 2025 blev for 
os et godt år med pæn tilslutning til vore arrangementer. Arbejdet i arkivet 
har været spændende med mange nye afleveringer i form af dokumenter 
og fotos. Dette vil alt blive registreret. En stor og god udfordring er opstil-
ling af vor samling af redskaber og mindre maskiner i den gamle stald og i 
Holstenerladen i Præstegården. Udstillingerne er lavet, og vi får sat forkla-
rende skilte på i løbet af året. Der er adgang for alle, så kom bare forbi. 
Salg af medlemskort for 2026 foregår fra februar, og vi vil komme forbi hus-
stande i Lysabild Sogn. Skulle ingen træffes hjemme vil vi lægge en hilsen 
med mulighed for at betale kontingentet på 100 kr. pr husstand (50 kr. for 
enkeltperson) via mobilpay nr: 356601.
Vi ser frem til besøg på vore arbejds-onsdage på skoledage kl. 9-12 og til 
Åben Arkiv aftener den første torsdag i måneden kl. 18–20. Også søndag 
den 1. februar kl. 14-17 holder vi åbent. Der vil vi gerne vise vore lokaler frem 
og finde materiale frem i arkivet, og også gerne tage imod ting til opbevar-
ing i arkiv og tingsamlingen. Vi serverer også kaffe og giver en småkage!                        
Foreningens bestyrelse ønsker hermed alle et godt nytår.

Der er afstemningsfest den 17. februar kl. 19 i 
klubhuset med forfatteren Karsten Skov, Sønder-
borg. Han vil fortælle om arbejdet med sin sen-
este bog Ammi. Den foregår lokalt på en gård 
med russiske krigsfanger som arbejdskraft og 
handler om hverdagen under 1. verdenskrig, hvor 
de fleste mænd var indkaldt til krigstjeneste, og 
hvor de russiske krigsfanger overtog arbejdet. En 
spændende aften venter. Alle er velkomne. Entré: 
70 kr. Kaffe og lagkage er inklusiv.

Generealforsamling - og tak for sponsorstøtte
Sydals Kegleklub indkalder til generalforsamling tirsdag den 17. februar kl. 18 
i Sydals Hallens cafeteria. Dagsorden ifølge vedtægterne.               
Klubben holder Nytårsstævne søndag den 18. januar. Tilmelding ligger 
ved keglebanerne eller man kan ringe til Kurt på mob 2227 4470.
Der er desuden Alssundsmesterskab lørdag den 28. marts og søndag den 
29. marts. Læs mere på https://sydalskegleklub.dk/

Tak til vores sponsorer i 
forbindelse med vores jule-
stævne: Sydalshallens Cafe-
teria, Kop og Kande Sønder-
borg, BG Busrejser, REMA 
1000 Høruphav, Købmand 
Tandslet, Sydals Maskinud-
lejning, Abena Amigo Tand-
slet, Skovby Kro, Ryesminde 
mosteri, Bent Jørgensen, 
Davidsen Høruphav, Anjas 
fodpleje, Rønhave slagter, 
Mommark Marina, Økolo-
giske æg fra Robert Beck, 
PC-Parts, Eltekniq Sarup, Spangsberg, Als Have og Anlæg v Martin Bang, Jes 
Iversen, Trympellyng gårdbutik v. Kenn Byllemos, Brugsen Skovby, Sydals Fit-
ness, Sydals Maskinudlejning og Palle Wehl.

Sydals fedeste 80`er fest

Årets halfest afholdes 14. marts kl. 18.00. Kom og mød festglade men-
nesker i farverigt 80`er tøj, farverige drinks, fed musik og et kæmpe lysshow 
på dansegulvet. Traditionen tro er det Charlies disko, der står for musikken, 
Lysabild S.G der står i baren, og cafeteriaet der laver natmaden. Maden le-
veres af Skovby Kro. Billetter kan købes ved ambassadører eller i Sydals Hallen.

Lev i nuet, værn om tiden
Tænk på liv der kommer siden
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Ved Poul Erik Olesen
Vibøgevej 20, Lysabild
6470 Sydals
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Jørgen Hindkjær
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